





904班 集體創作

林保合

牠們腳踩七星步，巡視著校園，那雄偉的英姿配上閃亮的雙眼，宛如轉世的潘安，希望在未來也能繼續看見牠們雄偉的走在這個校園中。

張嘉成

有時剛進入校園，就看到牠們懶懶的躺在路邊，牠們那小小的身體、黃色的毛、短短的腿……。躺在那邊卻覺得牠們分外地可愛，有時也會看到兩隻結伴一起在校園中巡邏，看到牠們昂首闊步的走著，任何有邪惡念頭的人，只要一看到校狗，一定嚇得退避三舍。校狗就像學校的守護者，日日夜夜從來不嫌苦，總是無怨無悔的把守著整個校園的安全。雖然牠們如此的勤勞，卻沒有要求半點薪水，只是簡單的吃著學校提供的中餐，而且牠們總是比我們早起，這樣校狗應該算超時工作了吧！

希望校狗可以永遠的守著武漢國中，將來畢業後，再回到這裡時，可以看到牠們昂首闊步的身影，用牠那炯炯有神的雙眼向久別的老友打招呼！

邱邦彥

牠們拖著長長的尾巴，不時會因為學生逗弄而翹起左右搖動。我羨慕牠們的自由，能擁有整片校園，能夠自由自在的奔跑；我羨慕牠們的伙食，能擁有吃不完的午餐，更能夠享受「茶來伸手，飯來張口」的自在舒適。

有些狗兒會聽主人的話，是因為怕被打；校狗會聽警衛的話，是因為懂得報恩。相形之下，我們的校狗完全是跟「束縛」搭不上邊的呀！

傍晚夕陽透過樹葉的縫隙灑落金粉似的陽光，只見那兩隻校狗穩如泰山地坐在石階上，在牠們的目光下，我們安心的回家。即便到了現在，我仍舊喜愛著校狗那動如疾風、靜如泰山的身影。

袁湘茵

平常溫柔的牠們，在吃飯時，脾氣可就沒那麼好，如果牠們吃飯時，你跑去摸狗，可是犯下大忌，牠們可是會生氣的。每當有人叫牠時，校狗就會睜大眼睛，仔細的看清楚對方，再慢慢的享受被摸的感覺。你可以和牠握手，左右手都可以，就是不能握雙手。

陳蓉萱

記得第一天來辦轉入的時候，被牠們嚇慘了，超級兇！但也因為這樣我們才有如此安全的校園。不過當我穿上武漢國中的校服之後，牠便溫和的對我搖尾巴，可愛極了，前後簡直是「判若兩狗」！每當中午吃完飯時，走到倒廚餘的地方，就看到牠們乖乖的坐在那裏對著阿姨們搖尾巴，水汪汪的大眼睛彷彿是在對阿姨們放電。後來我無意中聽到阿姨對校狗說：「看哥哥姐姐們有沒有乾淨的東西再給你吃。」原來是這麼一回事，我在心裡這麼嘀咕著。

卓玫君

早晨上學途中總是會遇到有人在遛狗，被主人拉著狗鍊，套上項圈的狗跟能夠在校園中自由自在奔跑的校狗比起來多了一分不自在、約束和無奈。如果想要硬衝，便會受到主人的處罰。我想牠們的快樂，應該是僅次於被關在動物園的小動物吧？

我開始注意校狗，是來到武漢國中上學之後。到校門口時，所聽到的不是野狗打架時的狂吠，也不是狼狽的一聲聲嘍叫，而是因為要捍衛校園，趕走野狗和陌生人的，忠實的吠叫，有時候是一聲長嘯，有時候是一聲又一聲有力又充滿威嚴的短吠。不知有多少野狗，被這樣的叫聲嚇得奪校門而出，等到上課時間，學生漸漸多了起來，校狗就不叫了。一直到放學，才又聽到校狗那趕走陌生人的盡責叫聲。人類教出來的狗竟然能比人類還忠實、盡責，真是令我感觸良多。

在上課期間，聽不到校狗在吠，但是看得到校狗們的形體。桃園縣的校狗，沒有比武漢國中的校狗更可愛。多少我們不知道的時候，校狗在校園中奔跑、嬉戲，有時像在跑百賽跑一般衝刺；有時在綠意盎然的草地上打滾、玩耍；有時把自己當作石像一般，一動也不動地躺在人行道上的樹蔭底下乘涼。沒有例外的，校狗在校園中的每一天都是豐富的，看牠高興地飛奔著，我也不自覺地快樂起來。不知是什麼東西來了，牠像是注視著獵物的野獸，朝著校門口衝去，牠沒有猶豫，沒有退縮，像是賽車似地一下就消失在眼前了，牠留給我的是無限的溫馨啊！

周嘉萱

號稱「校狗」當然所言不虛，每當校外人士進入校園時，就好像警察看到菸頭一樣，馬上衝過去一探究竟，所以牠們就像小小警察似的幫我們國中貼上了一張安全標章呢！

不過就算是如此，牠們還是一隻狗，每天的午餐時間就會自動地到抬餐的地方準時報到，連下兩天也不放過，牠們就是為了「吃」，沒辦法！這是所有的狗都沒有辦法拒絕的誘惑，聞到遠處飄來的香氣，牠們的嘴巴就不自覺地張到最大的垂涎三尺，連舌頭都快要貼到地板，來回不停的搖擺著尾巴，發出類似氣喘的呼吸聲，一直等到美食上桌的那刻，就會露出狗的本性——一隻狼吞虎嚥的狗。旁人看了都會以為那隻狗是餓了幾天沒吃飯了咧！就算如此，牠們依然是校園中的吉祥物，真希望以後也可以養一隻像校狗一樣的狗，不過千萬不要像牠們一樣愛吃啊！

陳嘉玲

我佩服校狗不畏風雨的捍衛大家的安全，而且牠奔跑的速度比人還要快，簡直神速，所以沒人敢打了牠就跑。雖然校狗不會說人話，但是牠一定懂人話，也知道要知恩圖報，了解自己應作的本分，真是一隻好狗。

李健霖

在我們學校有兩位讀好幾年都沒畢業的學生，反而是每年送走一位又一位的畢業生，這兩位就是我們的校狗了。

牠們叫大乖和小乖，在學校裡你可以不認識學長姐或是學弟妹，但一定要認識這兩隻黃色的校狗，雖然不是高貴的品種，但對每個同學來說，這兩隻校狗可說是無聊時可以打發時間的玩伴，好像一天沒見到就感覺不對勁。時常可以看到牠們悠閒的躺在學務處睡著大頭覺，有時還滿羨慕牠們呢！

如果有可疑人士進入，肯定要被這兩隻狗追著跑，如果是換成穿著制服的人進來，牠們也只會瞇一下就趴下休息了，真不知道牠們到底是認人還是認衣服？有時候看到牠們在草地上打滾抓癢的樣子，或在太陽下做日光浴曬肚皮的样子，也是十分可愛，相信那些不喜歡狗狗的人會因此而改觀的。

數 903班 公憤 徐敏展

你那八隻眼緊盯著人，你那八隻腳緊抓著人，但願有天我能征服你！

你將痛苦注入精神，你的可怕令人力不從心，你的網千變萬化，稍有改變就被拖入無盡深淵！

詩詞創作

品格之星與校長有約



七八年級品格之星

九年級品格之星



桃園縣立武漢國中100學年度

「品格100實踐學校」書籤設計比賽得獎作品及創作理念

Grid of book tags with student names and their creative concepts. Includes entries like '感恩核心價值創作理念' by 林素鈺 and '欣賞核心價值創作理念' by 謝佳鈴.

Grid of art projects with student names and titles. Includes entries like '美術創作 優秀作品' by 夏爾·凡多海姆 and '憤怒的桐乃' by 周青璉.

武漢國中 - 清淨舒適的學習園地



走進武漢國中一片綠意盎然映入眼前，灰色建築搭配綠色欄杆顯得莊嚴而寧靜，清風徐徐蟲鳴鳥叫，伴隨學生的朗朗讀書聲，在風和日麗的日子裡，盡是一片祥和。...

100學年度親職教育日活動剪影



100學年度第2學期 班際球類競賽表現精采!



千人健檢 大成功

今年4月28日(六)在本校舉辦一場「千人健檢活動」，辛苦的張美珍校長、學務處翁崇修主任、組長們以及護士美櫻阿姨一大早就率領著本校熱血又有活力的「武漢國中社區服務隊」...

班際球賽

7年級籃球比賽 第一名704 第二名702 第三名706 第四名709
八年級班際混合排球賽 第一名801 第二名806 第三名808 第四名805